

# ...НЕ ТОЛЬКО ТЕАТР

**М**ы с заслуженной артисткой РСФСР Варварой Александровной Обуховой работаем бок о бок не первый год. Но я, наверно, не смогу вспомнить все, чем занимается эта женщина, перечислить весь круг ее забот. Он, поверьте, необъятен. Постоянный (многолетний!) член местного комитета Малого театра, Варвара Александровна является самым главным звеном той цепочки, которая связывает театр с его «подшефным» — коллективом завода «Серп и молот». В этом творческом содружестве Обухова — первый человек, она бессменный председатель художественного совета заводского Дворца культуры. Варвара Александровна помогает самодеятельным артистам ставить спектакли, консультирует, воспитывает молодежь.

Впрочем, отношения Варвары Александровны с заводом никак нельзя ограничивать ее помощью самодеятельности. Это — истинная дружба и близость, это — постоянное внимание и забота о людях завода. Стоит кому-либо оттуда обратиться к Обуховой с просьбой приехать — что-нибудь посмотреть, о чем-нибудь рассказать, она сразу отправляется на площадь Ильича.

Мне не раз доводилось слышать от завод-

ских и сельских тружениц: «Обухова помогает нам опережать время, досрочно выполнять социалистические обязательства».

Я уже не говорю о том, что Варвара Александровна как член совета Дома актера и бюро его политмассовой секции оказывается постоянно в жюри конкурсов, проводимых ВТО, о ее военнo-шефской работе и просветительской деятельности. В качестве члена научно-методического совета по литературе и искусству областного общества «Знание» Обухова часто выезжает в Подмоскoвье с лекциями и концертами (конечно, шефскими). Словом, о грандиозном объеме общественных занятий В. А. Обуховой можно еще многое рассказать. А ведь Варвара Александровна — актриса, к тому же хорошая актриса, и регулярно занята в репертуаре театра.

Да, В. А. Обухова имеет полное право на славное имя — товарищ! Пользуясь случаем, я снова — в который-то раз! — низко кланяюсь нашему замечательному другу, настоящему коммунисту Варваре Александровне Обуховой.

**В. КОРШУНОВ,**  
народный артист  
РСФСР.

МОСКВА

23 НОЯ 1970